



# 卷福要来啦?

## 江苏卫视2016年频道推介会昨天举行,明年大咖阵容首次完整公布,“邦德”“卷福”有望来宁录节目

昨天,江苏卫视2016年频道推介会在宁举行,李连杰、陈小春、张嘉译、孙红雷等多位明星现场助阵。而观众和媒体最为关心的,当然就是2016年我们能看到什么好剧好节目。记者发现,电视剧方面最受关注的是《白鹿原》,而综艺节目上,“邦德”皮尔斯·布鲁斯南将参与真人秀录制,“卷福”本尼迪克特也有望来到《最强大脑》录制现场。

现代快报记者 刘磊 郑文静



李连杰、张嘉译、陈小春昨天现场助阵 现代快报记者 马晶晶 摄

### 大剧造 王牌

## 最经典年代史诗《白鹿原》,超级IP周播剧《九州天空城》

2015年是江苏卫视在高位竞争中“百花齐放”的一年,《何以笙箫默》《于无声处》《千金女贼》《毕业歌》等皆是高收视、高网络影响力的剧目。昨天的频道推介会现场,江苏卫视总监李响告诉记者:“2016年江苏卫视将继续用高投入打造精品内容,全年投入将达45亿元。”

电视剧方面,2016年江苏卫视

将以超15亿高投入,囤积储备20多部王牌剧目。类型题材涵盖经典续集、年代史诗、剧王精品、时尚情感、热力偶像等各个类型。

其中,最经典的年代史诗《白鹿原》由张嘉译、秦海璐等主演;最受瞩目的年度剧王《好先生》由孙红雷和张艺兴这对国民“CP”主演;偶像剧中的战斗机《微微一笑很倾城》,

由郑爽出演,原著小说拥有超多粉丝;而《女医明妃传》中刘诗诗将再度挑战古装剧。

2016年江苏卫视还将杀人“周播剧”播出市场,目前正在接触的王牌项目包括:讲述九州大地上人族与羽族爱恨情仇的超级IP剧《九州天空城》;以及“都市版神探夏洛克”《如果蜗牛有爱情》。

### 综艺变 大片

## 卷福、TFBOYS加盟《最强大脑》,金星加盟《非诚勿扰》

综艺节目方面,第三季《最强大脑》将请来重磅级嘉宾。主持人蒋昌建在推荐会介绍称,TFBOYS、AKB48、王石、刘强东等将参与新一季《最强大脑》。风靡全球的“卷福”本尼迪克特已经看过《最强大脑》的国际战队比赛,非常感兴趣,也有望在2016年来宁参与节目录制。记者了解到,《最强大脑3》将于2016年1月回归,每周五播出。TFBOYS上《最强大脑》能玩什么,成为粉丝和观众

关注焦点。

互动环球真人秀《极速前行》2016升级竞速大战,节目将邀请李娜夫妇、李小鹏夫妇、吴彦祖、刘翔、蔡依林、陈小春、吴建豪等大咖。

王牌综艺节目《非诚勿扰》也将迎来蜕变,孟非、金星、黄磊将组成“他她他”组合,用最犀利的语言,让你大彻大悟。此外,《非诚勿扰》或将启用季播新概念,每季推出一个主题,比如素颜相亲、星二代相亲、蒙

面男星相亲……

值得一提的是,2016年,江苏卫视还将推出全新电影式真人秀《千面英雄》,素人选手将参与找回被盗的名画、破获失踪少女谜案等具有强烈电影色彩的高难度任务,每期都会出现一位国际电影大咖,“邦德”皮尔斯·布鲁斯南已确认将加盟。

李连杰、巩俐将参加美食类真人秀《谢谢你的爱》,蔡依林、宋茜将加盟《创造舞台》打造各自演唱会。



卷福



## 相恋12年,沈腾终于求婚了!

凭借《夏洛特烦恼》成为“票房新贵”的沈腾,一直被粉丝们关心婚姻大事:他到底什么时候才向女友王琦求婚呢?

11月3日晚,江苏卫视情感陪伴类真人秀《女婿上门了》最新一期在成都录制。本为陪伴准岳父岳母共度35周年结婚纪念日的沈腾,在欢乐谷精心安排了最大的惊喜:向他们的宝贝女儿王琦求婚。当沈腾跪地用颤抖的声音说出“嫁给我吧”时,王琦一度激动到泣不成声:“我最大的心愿,我们全家人最大的心愿,终于实现了,我愿意!”

和女友王琦爱情长跑12年而不给予婚姻的承诺,虽然沈腾因



沈腾求婚现场

此饱受争议,但在三位“星婿”中,他最先赢得了女方父母的满赞。准岳父说:“相处一天下来,觉得是儿子”;准岳母对他也是力挺:“对沈腾,从第一次见到到现在,一直很喜欢!”

现代快报记者 刘磊

## 刘若英新歌唱出“剩女”心事

刘若英在许多年里凭借着独立温婉的气质和淡定优雅的态度,成为不少“都市单身女性”的精神偶像。而就在2011年,刘若英不但对外公布了自己的婚讯,还在今年1月生下了儿子,曾经的剩女成为如今的“人生赢家”。

日前,睽违歌坛长达四年的刘若英再度复出,不但启动了“世界巡回演唱会”,还发布了新专辑《我要你好好的》,再度用她温暖的歌喉来慰藉那些还未寻到爱情的单身男女。特别是新专辑当中的《一路走下去》正是将于11月6日上映的电影《剩者为王》的主题曲,该片由落落导演,汇集了舒淇、彭于晏、潘虹、金士杰、邢佳栋、熊黛林等一票实力明星,被誉



为“年度必看爱情片”,尤其是片中金士杰饰演的父亲对于大龄未嫁的女儿该如何看待爱情和婚姻的一段自白,让很多提前看过该片的影评人赞为“戳中泪点”。

刘若英的这首《一路走下去》也被评价为完美契合电影主题,唱出了很多都市“剩女”烦恼心事。

现代快报记者 郑文静

## “吕秀才”自爆本科毕业用时14年

当年红遍大江南北的热播剧《武林外传》深受观众喜爱,里面的“吕秀才”喻恩泰更是给全国人民留下了深刻印象。本科多学位又是牛津博士的学霸“吕秀才”喻恩泰应邀前来《青年说》版武林大会,与TK11共同为广大学子提供文理分科选择的学生出谋划策。

不过,喻恩泰开场白就令众人大吃一惊,堂堂学霸本科毕业竟用时14年?!原来,由于参演多部影视作品,喻恩泰不得不间断地继续地完成自己的学业,以致用时14年!更是现场爆料自己希里



糊涂只因专业里有“电视”二字就果断报考,雷倒众人。

现代快报记者 刘磊

### 文化短波

## 艾美奖提名剧在宁掀盖头

话剧《格林米德欧斯镇的谋杀案》昨晚在南京江南剧院落下帷幕,两天的演出获得观众、业内人士的一致好评。该剧由曾推出充满“南京记忆和味道”的话剧《民生巷11号》导演王冰茹执导,《格林米德欧斯镇的谋杀案》是其又一力作,该剧曾在美国百老汇

演出,获得6项艾美奖提名。南京的演出,整个剧的音乐大多来自古典音乐,将古典音乐与一场谋杀案结合,高冷阴郁的气氛通过音乐、演员表演全部传达出来。据悉,此剧明年1月29、30日将在上海演出,随后有望再次回到南京与观众见面。

刘霞

## 《火车上的女孩》震惊欧美文坛

“你不认识她。但是,她每天都从车窗里看着你。”这不到二十字的一句话,让本来已经陷入经济困境的伦敦女孩拉·霍金斯成为出版商和电影公司的宠儿。

宝拉·霍金斯本是伦敦的一个普通白领,每天搭乘地铁通勤,其他上班族习以为常的经历,却给予她奇妙的灵感。《火车上的女孩》故事框架由此诞生。小说从女主角每天搭乘的两班通勤火车写起,将

车窗里的女孩、车窗外的陌生人巧妙结合在一起,营造出紧张悬疑的气氛,令人欲罢不能。

今年1月,《火车上的女孩》在英美同步上市发行,十天内,迅速成为各大排行榜总冠军,出版五个月内,累计销量突破三百万,打破《达芬奇密码》保持的纪录。电影版《火车上的女孩》也已定档2016年10月在北美上映。

现代快报记者 郑文静

## 抢票啦! 快报请你看《绝命海拔》!



《绝命海拔》海报

《绝命海拔》《007:幽灵党》《饥饿游戏3》《火星救援》等一大批进口片正在陆续走进11月的中国影院。现代快报当然不会错过请读者看大片的时机,将与UME国际影城联手邀请多位读者免费观看好莱坞冒险大片《绝命海拔》,该片用震撼的视觉效果展现了珠峰全貌和登山者的生死抉择。

现代快报记者 郑文静

已经于11月3日在中国大陆上映的《绝命海拔》改编自美国作家乔恩·克拉考尔所著的《进入空气稀薄地带》,讲述了1996年两支登山队在一天登顶珠峰,却遭遇各种“意外”,2天内9人丧生。

电影《绝命海拔》的一大看点,就是众多好莱坞明星组成的“登山队”互飙演技。两个登山队长斯科特·费雪和罗伯·哈尔分别由凭借《断背山》获得第78届奥斯卡最佳男配角提名的杰克·吉伦哈尔和以《猩球崛起》《终结者:创世纪》等影片声名鹊起的杰森·克拉克饰演。

为了本片,两位影帝亲自爬上珠峰。片中大量场景也是在珠峰实景拍摄。

因此导演也建议观众尽量去看IMAX版本的《绝命海拔》,“可以说,这部影片是为IMAX而生,只有在最大的银幕上,才能看到珠峰全貌,巍峨雪山,风暴肆虐。

### 【抢票方式】

1. 关注“现代快报”官方微信。
2. 回复文字“#绝命海拔+姓名+联系电话#”就可以成功报名参加相关活动。(具体详情请见官方微信)